

## FE DE ERRATAS DE LA CONVOCATORIA CAS N° 014-2014-SERNANP

### SEDE LAMBAYEQUE

#### 1. En el Código: ASIS.LOG.UO.LAM – 02

##### A- DICE:

SELECCION
<b>Entrevista Personal</b> Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima y/o Calle Agua Marina C- 14; Urb. Santa Inés – Trujillo.

##### DEBE DECIR:

SELECCION
<b>Entrevista Personal</b> Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima y/o Calle Arróspide N° 216 Urb. Felipe Santiago Salaverry - Chiclayo.

#### 2. En el Código: ASIS.LOG.UO.LAM – 03

##### A- DICE:

SELECCION
<b>Entrevista Personal</b> <b>Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar –</b> San Isidro – Lima y/o Av. San Juan N° 724 - Cutervo, Cajamarca.

##### DEBE DECIR:

SELECCION
<b>Entrevista Personal</b> Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar –

San Isidro – Lima y/o Calle Arróspide N°  
216 Urb. Felipe Santiago Salaverry -  
Chiclayo.